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Ο Γ. Μασούτης επανεκλέχτηκε πρόεδρος του ΕΒΕΘ

2024/11/28 14:50 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ο Γιάννης Μασούτης, επικεφαλής του συνδυασμού «Νέο Επιμελητήριο»,
επανεκλέχτηκε πρόεδρος στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης
(ΕΒΕΘ).

Στις εκλογές που διεξήχθησαν για την ανάδειξη του νέου προέδρου και του νέου ΔΣ
του ΕΒΕΘ, στις 25 και 26 Νοεμβρίου 2024, ψήφισαν 1.209 εκπρόσωποι επιχειρήσεων,
με τον συνδυασμό «Νέο Επιμελητήριο» να λαμβάνει το 94,79% των ψήφων,
καταλαμβάνοντας το σύνολο των 41 εδρών του Διοικητικού Συμβουλίου. Το ποσοστό
των άκυρων ψηφοδελτίων ανήλθε σε 5,05% και των λευκών σε 0,17%.

«Το ΕΒΕΘ ολοκλήρωσε την εκλογική διαδικασία για την εκλογή Προέδρου και Δ.Σ. με
άρτιες και συντεταγμένες διαδικασίες, για τις οποίες οφείλω να ευχαριστήσω την
απερχόμενη Διοικητική Επιτροπή, το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο, τη Διεύθυνση
του Επιμελητηρίου και όλα τα υπηρεσιακά στελέχη του.

Το ΕΒΕΘ πρωταγωνιστεί στον επιμελητηριακό «χάρτη» της χώρας μας και
παράλληλα έχει αναπτύξει ένα ισχυρό δίκτυο διεθνών συνεργασιών, που του
προσδίδουν αναγνωρισιμότητα και κύρος. Η προσπάθεια να κρατήσουμε την
επιχειρηματικότητα στο προσκήνιο είναι διαρκής και επίπονη και στο πλαίσιο αυτό το
ΕΒΕΘ θα συνεχίσει να αξιοποιεί το ρόλο του επίσημου συμβούλου της Πολιτείας,
κάνοντας τις αναγκαίες παρεμβάσεις, αλλά και το ρόλο του βασικού φορέα
εκπροσώπησης του επιχειρείν, μέσα από συλλογικά όργανα στα οποία μετέχει προς
όφελος όχι μόνο της τοπικής, αλλά και της εθνικής οικονομίας.

Το «στοίχημα» της νέας Διοίκησης του Επιμελητηρίου είναι να φέρει περισσότερους
νέους επιχειρηματίες κοντά στο ΕΒΕΘ, γιατί μόνο μέσα από συντονισμένη και ενιαία
δράση μπορούμε να προωθήσουμε τα ζητήματα που απασχολούν τις επιχειρήσεις.

Θέλω να ευχαριστήσω τέλος όσους συμμετείχαν ως υποψήφιοι στις εκλογές είτε
εκλέχθηκαν, είτε όχι και να καλέσω ενωτικά να εργαστούμε όλοι προς όφελος του
Επιμελητηρίου, των επιχειρήσεων και της Θεσσαλονίκης, η οποία έχει μεγάλα
αναπτυξιακά περιθώρια» τόνισε μετά την ανακοίνωση των εκλογικών
αποτελεσμάτων ο Γιάννης Μασούτης.

Το νεοεκλεγέν ΔΣ του ΕΒΕΘ θα συγκροτηθεί σε Σώμα στην πρώτη συνεδρίασή του που



θα πραγματοποιηθεί τις προσεχείς ημέρες.


